

很多朋友对于买小狗注意哪些和买小狗注意哪些事项不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [新手饲养狗狗，要注意的事情都有什么？](#)
2. [买泰迪犬要买什么样的，选的时候要注意什么？](#)
3. [狗狗刚到家要注意什么？](#)
4. [怎么买狗？](#)

## 新手饲养狗狗，要注意的事情都有什么？

新手饲养狗狗，要注意几方面，首先是防疫、驱虫、环境卫生、饲养管理等。

### 狗狗防疫

小狗狗在出生后四十五天到五十天，我们就要给狗狗进行防疫。狗狗疫苗有10元、15元、50元、和60元不等，我建议小狗狗防疫还是选择好一点的疫苗，因为疫苗便宜预防狗狗传染病种类不全也就是三种或者五种，有些传染病不在防控之内。防控之外传染病一旦来侵袭狗狗还是患病，狗狗治病的花销远远高于防病的成本。所以我们给狗狗防疫还是多花十块八块买贵一点防控狗狗疾病种类多的疫苗。小狗一次一至二毫升15天至20天打一次共三次。

### 小狗狗驱虫

小狗狗一般在防疫一周后就可以驱虫，也可先驱虫后防疫，驱虫一周后再防疫。驱虫后小狗上膘快，没有寄生虫的拖累狗狗长的更快更健康。狗狗驱虫药物有很多种，小狗狗我们一般用犬猫驱虫片就可以，五斤一片。春夏季潮湿而且温度高微生物活跃，是寄生虫及虫卵孵化活跃期。正常我们一般一个月给狗狗驱一次虫比较好。

### 狗狗的卫生管理

养狗狗一定要搞好环境卫生，天天清理粪便垃圾。定期消毒灭菌，夏天要勤用水冲刷防止死角生蛆以及蚊蝇等卫生物滋生。保持圈舍干爽通风，尽量高笼离地面距离有一定高度，减少受凉以及感染。经常给狗狗洗澡梳毛，保持狗狗清洁卫生。

### 狗狗的饲养管理

狗狗的饲养管理一定要科学规律，定时定量定温。不能饥一顿饱一顿，冷热不均，

缺食少水。狗狗的饮食要荤素搭配，一天有规律喂二遍，狗狗饮水必须保障干净卫生充足随时可以自由饮。小狗狗胃肠功能消化能力弱，所以狗狗的饮食决对不可因为过分溺爱，小狗狗爱吃肉就天天吃肉特别是生肉，不易消化而且还可能存有某些细菌病毒，所以小狗狗绝对不可以喂生肉，长期吃一定会得消化道疾病，我家都为此损失了十来只幼犬了。小狗狗即使做了防疫也不能纯喂肉，更不能喂生肉。还有就是有些人不懂，为了给小狗狗补钙喂骨头、虾皮、鸡爪子、虾钳子等，小狗狗喂这些东西狗狗想不得胃肠炎都难。人们常说疫苗不好使，喂这些硬东西自然划伤再好用的疫苗也白费。小狗狗喂些易消化，荤素搭配的饲料。比如我们家是把玉米粕兑架工过的碎鸡肉烩熟喂狗狗，或者狐狸料掺玉米料，适量搭配狗粮。防止小狗狗得病可以在饲料里适量溜着点磺胺脒防病效果还可以。还有小狗狗长的快注意补钙，补钙不及时小狗狗不但耳朵不好看站不起来，而且还易趴蹄甚至后腿瘫痪，我们家小狗狗就发生过，及时补钙注射胶性钙，还要防止小狗狗受凉三至五天就会好转。

总之养狗，必须做好严格防疫、驱虫、卫生和科学饲养管理，才能保障狗狗健康成长。

## 买泰迪犬要买什么样的，选的时候要注意什么？

希望能帮到你

看以下五点：一、挑选喜欢的颜色；二、看眼睛，尽量不要挑眼屎多的狗狗；三、看鼻镜，尽量不要挑选那种鼻子很干或者鼻涕很多的；四、看骨骼发育情况，不要挑选那种体格过矮的；五、看肛门周围，不要挑选那种肛门周围不干净或者大便不成型的泰迪狗狗。

## 狗狗刚到家要注意什么？

如果你以前没有养过狗狗的话，再把狗狗带回家的时候要注意一些要做的事情，好让狗狗在你家待的更开心。在将小狗带回家以前，要将电线、易碎物品等对小狗而言的危险物品，不能让小狗触碰的东西收起来，同时，为了使小狗迅速适应环境，尽可能在天气晴朗的上午将小狗带回家。在傍晚以后的移动，会造成小狗的不安。在接收小狗时，一定要向宠物店或以前的饲主（繁殖场等）详细请教健康状态和饮食习惯，并索取沾有母狗味道的东西或是小狗喜欢的玩具。开车带小狗回家时，将小狗放在膝盖上，使它感受人体温度比放在篮子或旅行箱内更能够消除小狗的不安，同时可以避免小狗晕车。搭其它交通工具回家时，小狗会因为摇晃以及人群的嘈杂、各种味道感到神经过敏，因此，尽可能放在饲主的身边，并不时和它说说话。为了防止小狗突然呕吐、腹泻等突发状况，要事先准备毛巾、报纸和塑胶袋。回到家后，首先带它去厕所，将索取回来的带有母狗味道的东西和玩具放在它旁边，让它好好的休息一下。暂且忍耐一下，不要去抱它或摸它，等它小睡一觉后，主动来

找你玩时，才温柔的成为你的玩伴。如果一开始就玩得很疯，会增加小狗的压力。第一天晚上，小狗可能因为寂寞而吼叫，不必加以理会，只要二、三天后，一切就会改善。如果觉得它可怜而抱着它睡，它就会认为床是它睡觉的地方，之后，就很难调教。吃饭可以在与以前相同的时间喂食，但只给予一半的量。即使在一开始时会有食欲受到影响的情况，但不久就会恢复原来的食量，然后，再花费一星期的时间，使它慢慢适应新的菜色。另外，环境紧迫容易引起低血糖症，在刚带回家的五天左右，可以在它所喝的水中加入少许蜂蜜。刚回家的第一个星期，会因为紧张和不安影响健康，但不需要为此感到神经质。在小狗熟悉新环境，身体状况逐渐稳定后，可以请兽医进行健康检查，并接受预防接种。希望上面的建议能让你更好的照顾新到家的狗狗，让它更快的融入到你的生活中。

## 怎么买狗？

11

收藏分享转发到头条复制链接微信微信扫码分享新浪微博QQ空间举报笔尖莲心

2019年10月29日

### 关注

要从零零总总的宠物市场，买一只你心仪的狗狗回来真还是一件不容易的事情，不仅要具备必要的知识，还要有一颗真诚爱狗??的心才行。

你要多转转，只要你看上了一只狗，就不要犹豫。做的第一步就是疾病检查。（1）看。精神好不好，是不是精神抖擞，对你有没有反应。眼神好不好，眼睛里有没有异常。耳朵灵不灵，鼻子上湿润吗！用干净的毛巾擦皮毛，擦后亮不亮，把毛分开看看有没有皮疹。当然你有时间，等它大小便，看看更好。用伍德灯照照，有没有真菌性皮肤病，很重要。（2）闻。一般健康的狗，身上都没有恶臭，呼出的气体也没有恶臭。（3）听。听听声音是否洪亮，呼吸是否匀称，有没有气管炎。（4）如果你不放心，尤其是上万的名贵的狗，要去宠物医院，做各项检查，讲好，没病检查费我出，有病检查费你出，狗你抱走。

虽然我们国家养宠物的数量已突破2000亿只，但是各种宠物市场并不规范，要买到一只健康的狗不容易，这我深有体会，我家猫果果买回来有真菌，把我的其它宠物斗传染了，弄的我很是恼火。

听说现在不法商人，卖出了大量的礼拜狗，买回去狗存活一个星期左右，大家要注意。

文章到此结束，如果本次分享的买小狗注意哪些和买小狗注意哪些事项的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！